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Luontoympäristöosasto 

 

Ennallistamissuunnitelman valmistelun projektiryhmän 5. kokous 

Aika 7.2.2025 klo 12.45–14.15 

Paikka Nh. Kilpailu, Aleksanterinkatu 4-10 / Microsoft Teams 

Osallistujat Päivi Gummerus-Rautiainen, ympäristöministeriö puheenjohtaja   

Heikki Granholm, maa- ja metsätalousministeriö varapuheenjohtaja 

Outi Ala-Honkola, ympäristöministeriö  jäsen 

Samuli Alppi, ympäristöministeriö  jäsen 

Atro Anderson, valtiovarainministeriö  jäsen 

Henna Birkman, ympäristöministeriö  jäsen 

Saara Bäck, ympäristöministeriö  jäsen 

Maija Häggblom, Ahvenanmaan maakuntahallitus jäsen 

Mikko Kuusinen, ympäristöministeriö  jäsen 

Siina Lepola-Lång, työ- ja elinkeinoministeriö jäsen 

Katja Matveinen, maa- ja metsätalousministeriö jäsen 

Olli Ojala, ympäristöministeriö  jäsen 

Tuuli Orasmaa,  maa- ja metsätalousministeriö jäsen 

Johanna Vanhatalo, maa- ja metsätalousministeriö jäsen 

Pekka Väisänen, maa- ja metsätalousministeriö jäsen 

Maaret Väänänen, ympäristöministeriö  jäsen 

Petri Ahlroth, ympäristöministeriö  varajäsen 

Heikki Lehtinen, maa- ja metsätalousministeriö varajäsen 

Maarit Loiskekoski, ympäristöministeriö  varajäsen 

Mats Godenhielm, Suomen ympäristökeskus vieraileva asiantuntija 

Soile Kulmala, Suomen ympäristökeskus  vieraileva asiantuntija 

Jyri Mustajoki, Suomen ympäristökeskus  vieraileva asiantuntija 

Kristiina Heiskanen, ympäristöministeriö  tekninen sihteeri 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.45. 

2. Edellisen kokouksen muistion hyväksyminen 

Muistio hyväksyttiin. 
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3. Kuulumiset ohjausryhmän kokouksesta 4.2. 

Puheenjohtaja kertoi 4.2. kokouksessa käsitellyt asiat. Ohjausryhmä pitää 

ylimääräisen kokouksen 5.3. 

4. Direktiiviraportointi ja ennallistamissuunnitelman viitearvojen määrittely 

Mikko Kuusinen esitteli asian. 

Liite: esityskalvot 

5. Yhteisten teemawebinaarien järjestäminen projekti- ja teemaryhmille 

Keskusteltiin, että teemakohtaisia webinaareja voisi järjestää resurssien salliessa 

esimerkiksi sopeutumisesta, raportointiformaatista, ilmastonmuutoksesta ja siihen 

sopeutumisesta sekä kytkeytyneisyydestä. SOVAsta järjestetään webinaari 5.3. 

Todettiin, että voi olla tarpeen käydä aiheita läpi vielä webinaarien jälkeisissä 

projektiryhmän kokouksissa, sillä suurella osallistujamäärällä keskustelu on 

haastavaa. 

6. Viestinnän ajankohtaiset 

Pekka Väisänen esitteli kansallisen ennallistamissuunnitelman pääviestejä. 

Teemakohtaisia viestejä työstetään yhdessä teemaryhmien kanssa. 

7. Osallistamisen ajankohtaiset 

Outi Ala-Honkola esitteli asian. 

Liite: esityskalvot 

8. Muut mahdolliset asiat 

9. Seuraavat kokoukset 

Projektiryhmän seuraava kokous järjestetään 5.3. klo 12.15-13.30. 

10. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.15. 

Liitteet / Bilagor 20.1. kokouksen muistio, kohtien 4 ja 7 esitysmateriaalit Hankeikkunassa 

Jakelu / Sändlista Projektiryhmän jäsenet ja varajäsenet  
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Tiedoksi / För kännedom Valtioneuvoston Hankeikkuna  


